

提高党性修养 凝聚奋进力量

广惠街街道 党旗下忆党史 展风采开新局

本报讯 为扎实有效推进党史学习教育深入开展,讴歌党的丰功伟绩,回顾党的奋斗历史,继承和发扬党的光荣传统和优良作风,6月8日下午,中牟县广惠街街道组织开展“党旗下忆党史,展风采开新局”红色精神分享会。

经过前期认真策划、精心筹备,来自街道各站所、各村、各社区共计38名党员干部参加了此次分享会活动。活动现场,大家围绕党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史,以及革命先烈的优秀事迹,结合精心准备的背景音乐、PPT等,或慷慨激昂地分享长征精神、红船精神,或声情并茂地讲述焦裕禄、赵一曼、段爱平等感人事

迹,一个个震撼人心的故事,一段段催人奋进的红色历史,充分抒发对党、对祖国、对中国特色社会主义事业的忠诚热爱。

街道党工委书记袁瑞霞表示,此次活动既为大家提供了一个学习交流、展示自我的平台,又让大家深刻领会了红色精神,激发了工作动力。下一步,要在此次活动的基础上,深入挖掘红色精神,结合“主题党日”活动,推动红色精神分享进村、进社区、进群众,促进街道上下学党史、感党恩、展风采。

记者 张朝晖 中牟时报 徐少杰
通讯员 李明

郑庵镇 回望百年党史 凝聚奋进力量

本报讯 6月4日,郑庵镇举办了“回望百年党史,凝聚奋进力量”主题演讲比赛。

比赛分为镇机关组和村级组,选手们紧紧围绕党史学习教育主题和自身工作实际,通过一个个内容丰富、生动鲜活的事例,从不同角度讴歌党在建设社会主义新中国的伟大历程中,所取得的丰功伟绩和对英雄人物的崇高敬意,展示了广大党员干部坚定信念、开拓进取、拼搏实干的精神风貌。

参赛的党员干部纷纷表示,此次演讲比赛既加深了党史学习内容,又

活跃了学习氛围,今后一定坚定信心、凝心聚力、敢于担当,以更加饱满的热情和顽强拼搏的精神,立足岗位,扎实做好本职工作。

活动最后,该镇党委副书记、镇长谢继周作总结发言,他表示,此次活动充分展现了全镇党员干部务实进取的良好风貌和爱岗敬业、乐于奉献的精神,鼓励年轻干部要践行实战导向经风雨,借助党史学习内强素质,为建设强富美高现代化郑庵贡献力量。

中牟时报 梁姗
通讯员 任婧

韩寺镇 学党史话党情 践使命谋发展

本报讯 为进一步激发老干部的爱党爱国热情、讴歌党的光辉业绩,坚守入党初心、践行使命职责,继续发挥余热,以实际行动传承红色基因,6月8日上午,中牟县韩寺镇组织离退休干部开展“向党说句心里话”主题党日

活动。活动以重温入党誓词为开篇,老党员们一起重温入党誓词,进一步牢记入党之初自己向党组织许下的诺言,坚定初心使命。随后老党员们一起回忆曾经的峥嵘岁月,共话几十年来的沧桑巨变。最后,老党员们逐一

认领党员任务,积极参与到党史学习教育中来,并表示一定会认真做好交办的任务,推动“我为群众办实事”实践活动落实,在助力乡风文明、传承红色基因等各项工作中发挥余热,助力韩寺发展再上新台阶。

通过开展“向党说句心里话”系列活动,老党员亮身份、晒党龄、说感言、送祝福,用丰富多彩的形式表明坚定跟党走的信念,铭记党的光荣,弘扬爱党精神,传递党员情怀。

中牟时报 梁姗 通讯员 陈志彬

刘集镇 学党史办实事 消防宣传筑平安



本报讯 为进一步加强社区消防安全宣传力度,提高居民的消防安全意识和自防自救能力,切实为群众办实事、办好事、办身边事,6月8日上午,刘集镇绿博新城社区党群服务中心、刘集镇绿博新城社区新时代文明实践站联合中牟县林业局,邀请河南省消防宣传委员会,开展了“学党史办实事·消防宣传筑平安”主题活动。

活动开始前,林业局工作人员通过分享红色故事让辖区居民重温历史,铭记革命艰辛,珍惜现在的幸福生活。随后,消防宣传员向现场居民发放宣传资料,以生活防火为主要内容,

用通俗易懂、贴近生活的语言介绍了日常家庭火灾防范要领及拨打119报警电话、高楼逃生自救等消防安全常识,并以近期发生的“电梯内电动车发生火灾”真实案例向居民进行警示教育,唤起了居民对消防安全工作的重视。

此次活动进一步加深了居民对消防安全知识的了解,提升了消防应急处置的本领,对提高防范意识、杜绝消防安全隐患、合理应对突发火情起到了很好的学习作用,为社区消防工作打下了坚实的基础。

中牟时报 梁姗 通讯员 冉莉婷

中牟县水利局 重温英烈事迹 弘扬先进精神



本报讯 为认真贯彻落实市委、县委关于在党史学习教育中参观学习任长霞先进事迹的指示要求,弘扬任长霞同志“忠诚、担当、为民、奉献”的时代精神,深化党史学习教育效果,6月2日至3日,中牟县水利局组织班子成员、党员200余人赴任长霞先进事迹陈列展参观学习,重温长霞事迹,弘扬“长霞精神”。

在讲解员的引导及讲解下,大家

参观了展厅陈列的“工作作风”“警民深情”“荣誉之花”“浩气长存”4部分图片展览。通过观看图文资料、听取讲解,深深地被任长霞英勇无畏、惩恶扬善、无私奉献的事迹和精神感动。在观看完纪录片之后,全体党员重温了入党誓词,体现了全体党员对中国共产党的无限忠诚。

中牟时报 崔合林
通讯员 许洁

黄店镇 学党史强纪律 提高党性修养

本报讯 为扎实开展党史学习教育,深入贯彻落实中央八项规定精神监督检查“过一遍”工作,6月8日上午,黄店镇组织全体机关干部召开落实中央八项规定精神推进会,并在下午的党员会后对午间饮酒情况进行检查。

推进会上,该镇纪委负责人结合中牟县纪委工作要求,从3个方面对全体机关干部、村组干部提出要求:一是提高站位,高度重视;二是认真落实,严守纪律;三是加强监督,转变作风。

黄店镇党委副书记、镇长袁新科提出要求,加强纪律建设要与学习党史相结合,镇纪委要加大对机关纪律的监督检查力度,通过讲党史课提高自身党性修养,转变工作作风;各站所

要以“我为群众办实事”为抓手,围绕工作纪律开展专题组织生活会,机关干部结合自身存在的工作作风、服务群众等方面问题开展批评和自我批评,以此检验机关干部通过党史学习教育对党的性质宗旨的认识。

袁新科表示,学党史,就是要进一步增强纪律和规矩意识,要通过作风纪律整顿,推动学习教育学透历史、学深思想、学出成效,要通过党史学习激励党员干部进一步坚定共产主义信仰,强化勇毅笃行的担当,真正把纪律和规矩内化于心,外化于行,真正把党员干部激发出来的工作热情和进取精神转化为攻坚克难、干事创业的强大动力。

中牟时报 梁姗 通讯员 张彦军